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ДОКЛАД ЗА ПРОЗРАЧНОСТ  

на  

“АДА СОФТ ОДИТ” ООД  

  

  

“Ада Софт Одит” ООД с ЕИК 202122357 е юридическо лице, регистрирано на 25.06.2012г,  

правоприемник на „АДА Верси Одит” ООД с ЕИК 202122357.  

  

“Ада Софт Одит” ООД е предприятие на регистриран одитор – ДЕС Елеонора Билбилева, 

дипл. № 0608/2004 г. изд. от Института на дипломираните експерт-счетоводители в 

България.  

  

Седалище и адрес на управление:                    България,       

област Пазарджик, община Пазарджик град Пазарджик 4400 ул. Гаврил 

Кръстевич №4  

  

Дружеството извършва независим финансов одит на годишни финансови отчети по 

смисъла на Закона за независимия финансов одит, съставяне на годишни финансови отчети 

по смисъла на Закона за счетоводството, данъчни консултации, финансовосчетоводни 

услуги и др. дейности, незабранени от закон.  

  

Записаният капитал на дружеството е 15 000 лв. и е внесен изцяло.  

  

Органи на управлението са Общото събрание на съдружниците и Управителите.  

  

Общото събрание се състои от:  

- Дипломиран експерт-счетоводител Елеонора Билбилева, диплома 

608/2004г.  

- Зорка Христова Панайотова  

  

  

Управители на дружеството:  

ДЕС Елеонора Билбилева – регистириран одитор 608/2004г.  

Зорка Христова Панайотова  

  

Одитът се реализира от дипломираният експерт-счетоводител, регистриран одитор, 

сътрудници и административно-технически персонал. В зависимост от обема и спецификата 

на изпълняваните задачи се работи в сътрудничество и с други одитори.  
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Дружеството има изградена Система за контрол на качеството. Контролът върху качеството 

се реализира чрез системата за обучение и поддържане на квалификацията и системата за 

планиране и изпълнение на ангaжиментите.  

  

В дружеството тече постоянен процес на обучение за поддържане на квалификацията. Той 

се реализира по две направления:  

- за покриване на изискванията за поддържане на квалификацията на ДЕС чрез 

участие в семинари, организирани от ИДЕС и други организации на теми, свързани с 

МСФО, НСФОМСП, МОС, данъци, осигуряване.  

- на регулярна база в процеса на изпълнение на ангажиментите чрез вътрешно 

обсъждане на одиторските процедури, резултатите от тях, промените в нормативната база и 

решаването на казуси.  

  

Изискуемите 40 часа за квалификация на одиторите по реда на чл.22 от ЗНФО за периода се 

покриват текущо в сроковете, поставени от ИДЕС съгласно предадените отчети.  

  

За периода от 01.07.2014 – 30.03.2015 г. всички членове на екипа, в това число и отговорния 

одитор на дружеството от обществен интерес, са участвали в непрекъснатото обучение, 

организирано от ИДЕС и други организации.  

  

Всеки казус по преценка на ключовия одитор във връзка с ангажиментите на предприятието 

се поставя за обсъждане с останалите одитори и се съгласува.  

  

Дружеството подлежи на контрол от КПНРО и ИДЕС чрез СККОУ. Ада Софт Одит ООД е 

регистирано на 25.06.2012г. През 2014 г. е извършвана проверка на качеството на дейността, 

върху одиторски ангажименти, извършени в периода 01.07.2012 г – 30.06.2013 г. Проверката 

е извършена от контрольорите г-жа Гергана Кънева – инспектор от КПНРО и г-жа Весела 

Жежова- ДЕС, контрольор. С решение № 33 от 25.02.2014г на КПНРО е потвърдена дадената 

от контрольорите  

  

оценка А – Съответствие с всички съществени аспекти за изискванията за качеството 

на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти за качество на извършените одиторски услуги.  

  

  

Независимостта на одиторите спрямо одитираните дружества се контролира чрез 

подписване на Декларации за независимост. Не са предоставяни от регистрирания одитор 

други услуги на одитираното дружество, освен независим финансов одит. Не са 
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констатирани заплахи за независимостта на ключовия одитор от системата за контрол на 

качеството.  

  

Общият обем на приходите на дружеството от дейността му през 2014 г. е 127 х.лв.  

 

  

Възнаграждението на Управляващите съдружници е по Договор за управление и контрол и 

в зависимост от резултата на дружеството.   

  

Докладът е издаден на основание чл. 40м от Закона за независимия финансов одит.  

  

  

Дата на изготвяне:  

30 март 2015 г.               

   Управител, отговорен одитор   

    ДЕС Елеонора Билбилева  

  


